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NEW Stars by TAVORA
STYLIES® SORGT FÜR OPTIMALES RAUMKLIMA 

Luft ist die Essenz unseres Lebens. Ohne Luft können wir nicht überleben. Gute 
Luft verbessert unser Wohlbefinden. Daher kommt der LUFT eine  zentrale 
Bedeutung zu. Wir reinigen, befeuchten, entfeuchten,  erhitzen,  aromatisieren 
und wälzen sie für Sie um – um Ihnen das bestmögliche  Raumklima zu 
 ermöglichen. STYLIES® ist der Markenname für unsere  
neueste  Generation von formschönen und funktionalen Elektrogeräten,  
die diese Aufgabe  übernehmen und uns motivieren.
Um die höchsten Qualitätsansprüche unserer Kunden zu erfüllen, wurden 
die meisten unserer Produkte in der Schweiz entwickelt und designt. Es ist 
 unser Bestreben, unseren Kunden eine hohe Funktionalität, verpackt in einem 
 modernen und ansprechenden Design, anbieten zu können. Deshalb halten 
wir uns über Trends, Designs und neue Technologien auf dem Laufenden und 
 integrieren diese laufend in neue Produktideen.

In diesem Sinne freuen wir uns, Ihnen als offizieller Distributor für den 
 Schweizer Markt, die Produktpalette der Schweizer Marke STYLIES®  anbieten 
zu können und somit unsere Partnerschaft für einen gemeinsamen Erfolg 
 fortsetzen zu dürfen.

Wir wünschen viel Erfolg. 
Ihr TAVORA Team

NEW Stars by TAVORA
STYLIES® PROCURE UN AIR AMBIANT AGREABLE

L΄air est l΄essence de notre vie. Nous ne pouvons pas survivre sans air. Un air 
de qualité améliore notre bien-être. Par conséquent, l΄AIR est d΄une  importance 
capitale pour nous. Nous le nettoyons, l’humidifions, le déshumidifions, le 
réchauffons, le parfumons pour vous - juste pour vous offrir le meilleur des 
airs ambiants possible. STYLIES® est la marque de notre dernière génération 
d’appareils électriques, qui se veulent résolument élégants et novateurs, tout 
en assurant leurs fonctions. 

Afin de répondre aux normes de qualité les plus élevées de nos clients, la 
 plupart de nos produits ont été développés en Suisse. Notre objectif est de 
 pouvoir offrir à nos consommateurs des appareils fonctionnels, au design 
 innovant et élégant. C΄est la raison pour laquelle, nous restons à l’affût des 
nouvelles technologies, tendances et designs et les intégrons dans de nouvelles 
idées de produits. 

Dans ce sens, nous nous réjouissons de pouvoir vous proposer  notre 
 assortiment d’appareils de la marque suisse STYLIES®, en tant que 
 distributeur officiel pour le marché suisse et de pouvoir ainsi poursuivre  
notre partenariat pour un succès commun.

Nous vous souhaitons plein succès. 
Les collaborateurs de TAVORA
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SOMMER / ÉTÉ

Blau/Bleu

Grün/Vert

Rosa/Rose

Im Display à 6 Stück geliefert

Livré en display à 6 pièces

HANDYFAN 
LACERTA
• Hand-Ventilator mit Standfuss
• 3 Geschwindigkeitsstufen
• Lithium Ionen Akku 2500 mAh: Bis zu 19 Stunden Betriebsdauer 

mit einer einzigen Akkuladung
• Stilvolles und federleichtes Design mit nur 140 g
• Ultra leise (28 dB): Sanfter und leiser Fluss, deshalb auch super 

geeignet beim Arbeiten am Computer
• Integriertes Licht, zum separat ein- und ausschalten

VENTILATEUR PORTATIF 
LACERTA
• Ventilateur portatif avec socle
• 3 niveaux de vitesse
• Batterie au lithium-ion 2500 mAh: jusqu‘à 19 heures d‘utilisation 

avec une seule charge
• Design raffiné et léger avec seulement 140 g
• Très silencieux (28 dB): flux doux et silencieux, donc parfait 

lorsque l‘on travaille sur l‘ordinateur
• Lampe intégrée pouvant être allumée ou éteinte 

Leistung / Puissance 5 W

VE / Unité  Display à 6 Stück / 6 pièces

Art.-Nr. / No. d’article / EAN Blau/Bleu: SC20001 / 7640115592675 
 Grün/Vert: SC20002 / 7640115592699 
 Rosa/Rose: SC20003 / 7640115592613

UVP / PVC CHF 29.90 (zzgl. 0.60 vRG / TAR 0.60 excl.)

8.5 x 19 x 5 cm

SOMMER
ÉTÉ

8.5
 cm



TISCHVENTILATOR LYRA
• Kabelloser Betrieb dank Lithium-Ionen Batterie
• Lange Akkulaufzeit: Niedrigste Stufe ca. 10 Stunden,  

höchste Stufe ca. 4.5 Stunden 
• Inklusive USB-Kabel (1.1 m) und Stromadapter
• Innovative Luftströmungsteiler-Technologie
• Flüsterleiser Betrieb von nur 35 dB
• Automatische Oszillierung: 95°
• 3 Geschwindigkeiten: 1800 – 2250 – 2550 U/m
• 2 Modi: Normal und natürlich

VENTILATEUR DE TABLE LYRA
• Fonctionnement sans fil grâce à une batterie lithium-ion
• Batterie longue durée: niveau le plus bas env. 10 heures,  

niveau le plus élevé env. 4.5 heures d‘utilisation
• Câble USB (1.1 m) et adapteur secteur inclus
• Technologie innovante de part la division du débit d‘air
• Fonctionnement silencieux de seulement 35 dB
• Oscillation automatique: 95°
• 3 vitesses: 1800 – 2250 – 2550 tr/min.
• 2 modes: normal et naturel

TISCHVENTILATOR TARA
• 3D-Oszillierung: Dreht seinen Kopf in einem Winkel von 30°, 60° 

und 90° in alle Himmelsrichtungen für eine perfekte Luftverteilung
• 3 Geschwindigkeitsstufen
• Verschiedene Windmodi und verstellbare vertikale Neigung
• Timerfunktion bis 8 Stunden
• Luftumwälzung bis 6.6 m/s
• Digital-Display und Fernbedienung mit Batterie
• Geräuschpegel: 43 dB

VENTILATEUR DE TABLE TARA
• Oscillation 3D: tourne sa tête à un angle de 30°, 60° et 90° dans 

toutes les directions pour une répartition optimale de l‘air
• 3 niveaux de vitesses
• Divers modes de ventilation et inclinaison verticale réglable
• Minuterie jusqu‘à 8 heures
• Circulation de l‘air jusqu‘à 6.6 m/s
• Display digital et télécommande avec pile 
• Niveau sonore: 43 dB

Leistung / Puissance 5 W

Art.-Nr. / No. d’article / EAN ST20004 / 7640184590633

UVP / PVC CHF 59.– (zzgl. 0.60 vRG / TAR 0.60 excl.)

Leistung / Puissance 45 W

Art.-Nr. / No. d’article / EAN SC20005 / 7640115592743

UVP / PVC CHF 99.– (zzgl. 0.60 vRG / TAR 0.60 excl.)

165 x 300 x 140 mm

16
.5 

cm

23
 cm

240 x 332 x 230 mm
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SOMMER / ÉTÉ

VENTILATEUR DE TABLE  
HOT & COOL GEMMA
• Ventilateur et radiateur en un seul appareil
• Oscillation pour un répartition optimale de l‘air  

et de la chaleur
• 3 niveaux de vitesse pour le ventilateur
• 2 réglages pour le radiateur
• Fonction pour sécher le linge 
• Minuterie. Télécommande avec pile
• Niveau sonore: 48 / 53 / 61 dB

TISCHVENTILATOR  
HOT & COOL GEMMA
• Ventilator und Heizer in einem Gerät
• Oszillierung für eine perfekte Luft- und Wärmeverteilung
• 3 Geschwindigkeitsstufen im Ventilatormodus
• 2 Heizstufen
• Kleider-Trocknungsfunktion
• Timerfunktion. Fernbedienung mit Batterie
• Geräuschpegel: 48 / 53 / 61 dB

Leistung / Puissance 2000 W

Art.-Nr. / No. d’article / EAN SC20006 / 7640115592781

UVP / PVC CHF 149.– (zzgl. 0.60 vRG / TAR 0.60 excl.)

23
 cm

274 x 380 x 255 mm

GANZJAHRESGERÄT!

APPAREIL POUR TOUTE L‘ANNÉE!

HOT

COLD



STANDVENTILATOR TURIA
• 3D-Oszillierung: Dreht seinen Kopf in einem Winkel von 30°, 60° 

und 90° in alle Himmelsrichtungen für eine perfekte Luftverteilung
• 12 Geschwindigkeitsstufen
• Verschiedene Windmodi und vertikale Neigung
• Temperatursensor und Temperaturanzeige
• Luftumwälzung bis 7.8 m/s
• Timerfunktion. Fernbedienung
• Leiser und ruhiger Betrieb: 37 dB

VENTILATEUR SUR PIED TURIA
• Oscillation 3D: tourne sa tête à un angle de 30°, 60° et 90° dans 

toutes les directions pour une répartition optimale de l‘air
• 12 niveaux de vitesses
• Divers modes de ventilation et inclinaison verticale
• Capteur de température et affichage de la température
• Circulation de l‘air jusqu‘à 7.8 m/s
• Minuterie. Télécommande
• Fonctionnement silencieux: 37 dB 

TURMVENTILATOR STELLA
• 3 einstellbare Leistungsstufen
• 3 Modi: Normal, Natürlich, Nacht
• 3 Geschwindigkeiten: 750 – 850 – 1000 U/m
• Luftstrom: 500 m3/Stunde. Oszillierung: 80°
• Timerfunktion: 1, 2, 4 oder 8 Stunden
• Ionisierung: Staub-/Schmutzpartikel werden angezogen
• LED-Display und Fernbedienung (Batterien inkl.)
• Geräuschpegel: 55 dB (höchste Stufe)

VENTILATEUR TOUR STELLA
• 3 réglages du niveau de puissance
• 3 différents modes de ventilation: normal, naturel, nuit
• 3 vitesses: 750 – 850 – 1000 tr/minute
• Flux d‘air: 500 m3/heure. Oscillation à 80°
• Minuterie: 1, 2, 4 ou 8 heures
• Ionisation: particules de poussière/saleté sont attirées
• Display LED et télécommande (pile incluse)
• Niveau sonore: 55 dB (niveau de puissance le plus élevé)

Leistung / Puissance 40 W

Art.-Nr. / No. d’article / EAN SC20020 / 7640115592767

UVP / PVC CHF 149.– (zzgl. 0.60 vRG / TAR 0.60 excl.)

Leistung / Puissance 70 W

Art.-Nr. / No. d’article / EAN ST20021 / 7640184590718

UVP / PVC CHF 159.– (zzgl. 0.60 vRG / TAR 0.60 excl.)

25
.4 

cm

28
4 

x 
70

5 
x 

28
4 

m
m

290 x 1200 x 290 mm
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SOMMER / ÉTÉ

60 cm 30 cm

VENTILATEUR SUR PIED 
TUKAN
• 8 niveaux de vitesse
• Mode ventilation: normal, nature, nuit, Eco
• Eco: circulation de l‘air intelligente en fonction de la température 

actuelle
• Circulation de l‘air jusqu‘à 1800 m3/heure
• Oscillation à 30°, 60° et 90°
• 2 hauteurs différentes: 30 cm et 60 cm
• Minuterie et télécommande
• Particulièrement silencieux: 29 dB

STANDVENTILATOR 
TUKAN
• 8 Geschwindigkeitsstufen
• Wind-Modi: Normal, Natur, Schlaf, Eco
• Eco: Intelligente Luftumwälzung mittels Messung der aktuellen 

Temperatur
• Bis zu 1800 m3/Stunde Luftumwälzung
• Oszillation 30°, 60° und 90°
• 2 verschiedene Standhöhen: 30 cm und 60 cm
• Timerfunktion und Fernbedienung
• Äusserst leise und ruhiger Betrieb: 29 dB

Leistung / Puissance 25 W

Art.-Nr. / No. d’article / EAN SC20022 / 7640115592651

UVP / PVC CHF 169.– (zzgl. 0.60 vRG / TAR 0.60 excl.)

343 x 935 x 330 mm

34
 cm



VENTILATEUR À BRUME 
ROHINI
• Fonction de brume pour une brise rafraîchissante et une 

 humidification agréable
• 3 réglages du niveau de puissance
• 3 modes de ventilation: normal, naturel, nuit
• 3 vitesses: 880 x 1000 x 1150 tr/m
• Flux d‘air: 3108 m3/heure / Oscillation à 85°
• Minuterie de 1 à 9 heures
• Réservoir d‘eau amovible de 2 litres
• Télécommande (nécessite 2 piles AAA, non incluses)
• Niveau sonore: 59 dB

NEBELVENTILATOR 
ROHINI
• Nebelfunktion für eine erfrischende Brise und angenehme 

 Luftbefeuchtung
• 3 einstellbare Leistungsstufen 
• 3 Modi: Normal, Natürlich, Nacht
• 3 Geschwindigkeiten: 880 x 1000 x 1150 U/m
• Luftstrom: 3108 m3/Stunde / Oszillierung: 85°
• Timerfunktion: 1 bis 9 Stunden
• Abnehmbarer Wassertank mit 2 Liter
• Fernbedienung (benötigt 2 Batterie AAA, nicht inklusive)
• Geräuschpegel: 59 dB

Leistung / Puissance 70 W

Art.-Nr. / No. d’article / EAN ST20023 / 7640184590749

UVP / PVC CHF 199.– (zzgl. 2.50 vRG / TAR 2.50 excl.)

364 x 794 x 320 mm 

40
 cm
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SOMMER / ÉTÉ

LED-Beleuchtung

Eclairage LED

Digital Display

Display digital

TURM AIR COOLER NARU
• Effiziente Verdunstungskälte dank «Honeycomb-Technologie»
• 3 einstellbare Leistungsstufen
• 3 Modi: Normal, Natürlich, Schlaf
• Schwenkfunktion
• Zeitschaltuhr. Fernbedienung inkl. Batterien
• Inklusive 2 Kühlelemente
• Wasserbehältervolumen: 4 Liter
• Geräuschpegel: 58 dB

AIR COOLER TOUR NARU
• Refroidissement efficace par évaporation, grâce à la technologie 

«Honeycomb»
• 3 niveaux de vitesse
• 3 différents modes: normal, naturel, nuit
• Fonction de pivotement
• Minuterie. Télécommande avec piles
• 2 éléments refroidissants inclus
• Capacité du réservoir d‘eau: 4 litres
• Niveau sonore: 58 dB

Leistung / Puissance 45 W

Art.-Nr. / No. d’article / EAN ST20050 / 7640184590770

UVP / PVC CHF 179.– (zzgl. 0.60 vRG / TAR 0.60 excl.)

23
5 

x 
90
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x 
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5 
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AIR COOLER CETUS
• Oszillierung in alle 4 Richtungen: oben, unten, links, rechts
• 3 Geschwindigkeitsstufen
• Digitale Zeitschaltuhr. Nachtmodus
• Inklusive 2 Kühlelemente
• Wasserbehältervolumen: 5.8 Liter
• Luftvolumenstrom von bis zu 888 m3/h
• Modernes Touch Panel und Digitaldisplay
• Staubfester Filter: Besonders lange Lebensdauer
• Fernbedienung (Batterien Inklusive)
• Geräuschpegel: 38 dB

AIR COOLER CETUS
• Oscillation dans 4 directions: haut, bas, gauche, droite
• 3 niveaux de puissance
• Minuterie digitale. Mode pour la nuit
• 2 éléments de refroidissement inclus
• Capacité du réservoir d’eau: 5.8 litres
• Débit d’air jusqu’à 888 m3/h
• Ecran tactile moderne et affichage numérique
• Filtre à poussière permanent: longue durée de vie 
• Télécommande (piles incluses) 
• Niveau sonore: 38 dB 

Leistung / Puissance 65 W

Art.-Nr. / No. d’article / EAN SC20052 / 7640115592637

UVP / PVC CHF 269.– (zzgl. 2.50 vRG / TAR 2.50 excl.)

29
7 

x 
75

1 
x 

34
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m



CLIMATISEUR 
MARS
• 4 modes de fonctionnement:  

refroidir, ventiler, chauffer, déshumidifier
• Puissance de refroidissement: 12.000 BTU / 3.5 kW
• EER: 2.6 (Energy Efficiency Ratio) / Gaz réfrigérant: R290, 235 g
• Faible consommation d‘énergie: classe énergétique A
• Grandeur de pièces: jusqu’à 44 m2 / 100 m3

• Flux d‘air: 380 m3/heure
• Puissance de chauffe: 3.2 kW, déshumidification: 1.4 L/heure
• Minuterie. Display digital. Télécommande
• Niveau sonore: 65 dB

KLIMAGERÄT 
MARS
• 4 Betriebsarten: Kühlen, Ventilator, Heizen, Entfeuchten
• Kühlleistung: 12.000 BTU / 3.5 kW
• EER: 2.6 (Energy Efficiency Ratio) / Kühlmittel R290, 235 g
• Niedriger Energieverbrauch: Energieklasse A
• Raumgrösse: bis 44 m2 / 100 m3

• Luftstrom: 380 m3/Stunde
• Heizleistung: 3.2 kW, Entfeuchtung: 1.4 L/Stunde
• Zeitschaltuhr. Digital-Display. Fernbedienung
• Inklusive Kit für das Fenster
• Geräuschpegel: 65 dB

Leistung / Puissance 1345 W

Art.-Nr. / No. d’article / EAN ST20071 / 7640184590831

UVP / PVC CHF 649.– (zzgl. 30.– vRG / TAR 30.– excl.)

364 x 794 x 320 mm 

DANK HEIZUNG EIN GANZJAHRESGERÄT

UN APPAREIL POUR TOUTE L‘ANNÉE, GRÂCE  

À SON RADIATEUR
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SOMMER / ÉTÉ

PIÈGE À MOUSTIQUES 
PICTORIS
• Système moderne et efficace pour lutter contre les moustiques
• Les insectes sont attirés par la chaleur et la lumière, puis 

entraînés par un ventilateur dans un récipient 
• Pour l‘intérieur et l‘extérieur (sans produit toxique)
• 3 niveaux de vitesses
• Fonctionnement particulièrement silencieux: 35 dB
• Facilité d‘utilisation. Design épuré et élégant
• Fonctionne avec seulement 5 watt

MÜCKENFALLE 
PICTORIS
• Moderne, effiziente Mückenbekämpfung
• Mücken werden durch Wärme und UV-Licht angelockt und  

durch den Ventilator in den Behälter gezogen
• Für den Innen- und den Aussenbereich (giftfrei)
• 3 Geschwindigkeitsstufen
• Äusserst leiser und ruhiger Betrieb: 35 dB
• Einfache Bedienung. Formschön und elegant
• Nur 5 Watt Leistungsaufnahme

Leistung / Puissance 5 W

Art.-Nr. / No. d’article / EAN SC20090 / 7640115592552

UVP / PVC CHF 69.– (zzgl. 0.60 vRG / TAR 0.60 excl.)

140 x 229 x 140 mm



www.stylies.com
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WINTER / HIVER

WINTER
HIVER
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Display 6 x 1000 ml

Art.-Nr. / No. d’article / EAN A51455 / 7611584514550

UVP / PVC CHF 8.50

HAUSHALT ENTKALKER 
DÉTARTRANT DE  MÉNAGE

Leistung / Puissance 350 Watt, 350 ml/h

Art.-Nr. / No. d’article / EAN SC21030 / 7640115592880

UVP / PVC CHF 129.– (zzgl. 0.60 vRG / TAR 0.60 excl.)

VERDAMPFER SIRIUS
• Integrierter Hygrostat: Jederzeit den Überblick der  herr - 

schenden relativen Luftfeuchtigkeit durch konstante Messung
• Betriebssicher dank  Trockengangsicherung und 

 Überhitzungsschutz 
• Digitaldisplay, Timer und Dimmer
• Ergonomische und elegante Bauweise
• Einstellbare Leistungsstufen: 3
• Geräuschpegel: 28 / 38 / 42 dB
• Raumgrösse: bis 40 m2 / 100 m3

• Wassertankkapazität: 3.5 Liter

VAPORISATEUR SIRIUS
• Hygrostat intégré: aperçu permanent de l’humidité  

relative de l’air ambiant grâce à des mesures constantes
• Sécurité d’emploi grâce à la protection contre  

la marche à vide et contre la surchauffe
• Affichage digital, timer et réglage de la luminosité  

de l’écran
• Conception ergonomique et élégante
• 3 réglages de puissance
• Niveau sonore: 28 / 38 / 42 dB
• Grandeur de pièce: jusqu’à 40 m2 / 100 m3

• Contenance du réservoir: 3.5 litres

30
0 

x 
39

0 
x 

16
0 

m
m

VERDAMPFER LEPUS
• Leisester Luftbefeuchter seiner Klasse, ideal für Schlafzimmer
• Betriebssicher dank  Trockengangsicherung und 

 Überhitzungsschutz 
• Duftstoffbehälter
• Geräuschpegel: 10 dB
• Raumgrösse: bis 20 m2 / 50 m3

• Wassertankkapazität: 3.8 Liter

VAPORISATEUR LEPUS
• Le vaporisateur le plus silencieux de sa catégorie, idéal pour 

chambres à coucher
• Grande sécurité d’emploi: protection contre la marche à vide et 

contre la  surchauffe
• Réservoir à huiles essentielles intégré 
• Niveau sonore: 10 dB
• Grandeur de pièce: jusqu’à 20 m² / 50 m³
• Contenance du réservoir: 3.8 litres

Leistung / Puissance 220 W, 220 ml/h

Art.-Nr. / No. d’article / EAN ST21032 / 7640184590862

UVP / PVC CHF 119.– (zzgl. 0.60 vRG / TAR 0.60 excl.)
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• DAST™

TECHNOLOGY
NEW – NEU

WORLD DEBUT 

WELTNEUHEIT

Inkl. Zubehör / Accessoires inclus

EVAPORATEUR 
ALAZE
• Capacité d‘humidification jusqu‘à 280 ml/h, grâce à la technologie 

DAST assurant efficacité et performance
• Hygrostat intégré pour contrôler et régler l‘humidité souhaitée
• Contenance du réservoir d‘eau: 3 litres
• Nattes filtrantes antibactériennes et Clean Cube inclus
• Recommandé pour des pièces jusqu‘à 40 m2 / 110 m3

• Niveau sonore: 27 / 35 / 42 dB

VERDUNSTER 
ALAZE
• Befeuchtungsleistung bis zu 280 ml/h dank DAST Technologie  

für die höchste Effizienz und Leistung
• Integrierter Hygrostat für die Kontrolle und Steuerung der 

 gewünschten Luftfeuchtigkeit
• Wassertankkapazität: 3 Liter
• Ambientelicht (ist gleichzeitig Status-LED)
• Inkl. antibakterieller Filtermatte und Clean Cube
• Empfohlen für Raumgrösse bis 40 m2 / 110 m3

• Geräuschpegel: 27 / 35 / 42 dB

Leistung / Puissance 3.5 W, 280 ml/h

Art.-Nr. / No. d’article / EAN SC21011 / 7640115592712

UVP / PVC CHF 129.– (zzgl. 0.60 vRG / TAR 0.60 excl.)

Verbrauchsmaterial Filterkassettenset, 2 Stück 
Consommables Nattes filtrantes, set à 2 pièces 

Art.-Nr. / No. d’article / EAN SC25004 / 7640115591654

UVP / PVC CHF 24.90

Verbrauchsmaterial Clean Cube 
Consommables Clean Cube

Art.-Nr. / No. d’article / EAN SC25001 / 7640115592248

UVP / PVC CHF 24.50

280 x 271 x 160 mm
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WINTER / HIVER

Inkl. Zubehör / Accessoires inclus

Inkl. Zubehör / Accessoires inclus

Verbrauchsmaterial Filterkassettenset, 2 Stück 
Consommables Nattes filtrantes, set à 2 pièces 

Art.-Nr. / No. d’article / EAN SC25004 / 7640115591654

UVP / PVC CHF 24.90

Verbrauchsmaterial Clean Cube 
Consommables Clean Cube

Art.-Nr. / No. d’article / EAN SC25001 / 7640115592248

UVP / PVC CHF 24.50

VERDUNSTER MIRA
• Natürliche Art der Befeuchtung: Verdunstung
• Befeuchtungsleistung bis zu 350 ml/h
• Integrierter Hygrostat. Duftbehälter
• 3 Leistungsstufen. Timer: 1, 2, 4, 8 Stunden
• Inkl. 2 Filter, antibakteriell behandelt und Clean Cube
• Wassertankkapazität: 5.2 Liter
• Empfohlen für Raumgrössen bis 50 m2 / 125 m3

• Geräuschpegel: 29 dB

EVAPORATEUR MIRA
• Humidification naturelle par évaporation
• Capacité d‘humidification jusqu‘à 350 ml/h
• Hygrostat intégré. Réservoir à parfum
• 3 puissances. Minuterie: 1, 2, 4, 8 heures
• Contenance du réservoir d‘eau: 5.2 litres
• 2 filtres traités antibactériens et Clean Cube inclus
• Contenance du réservoir d‘eau: 5.2 litres
• Recommandé pour les pièces jusqu‘à 50 m2 / 125 m3

• Niveau sonore: 29 dB

Leistung / Puissance 18 W, 350 ml/h

Art.-Nr. / No. d’article / EAN SC21013 / 7640115591432

UVP / PVC CHF 149.– (zzgl. 0.60 vRG / TAR 0.60 excl.)

430 x 338 x 225 mm

Leistung / Puissance 6 W, 300 ml/h

Art.-Nr. / No. d’article / EAN SC21012 / 7640115592347

UVP / PVC CHF 159.– (zzgl. 0.60 vRG / TAR 0.60 excl.)

EVAPORA-
TEUR HELOS
• Réservoir d’eau: 4 litres
• Puissance: 300 ml/h
• Ventilateur à 5 pales
• Hygrostat intégré
• Affichage digital, timer et 

réglage de la luminosité de 
l’écran

• Système Clean Cube intégré
• 3 réglages de puissance
• Niveau sonore:  

22 / 27 / 36 dB
• Grandeur de pièce:  

jusqu’à 45 m2 / 100 m3

VERDUNSTER 
HELOS
• Wassertankkapazität: 4 Liter
• Leistung: 300 ml/h
• 5-flügliger Ventilator
• Integrierter Hygrostat
• Digitaldisplay, Timer und 

Dimmer
• Automatischer Modus
• Integrierter Clean Cube
• Einstellbare Leistungsstufen: 3
• Geräuschpegel: 22/27/36 dB
• Raumgrösse:  

bis 45 m2 / 100 m3

280 x 271 x 160 mm



198 x 369 x 262 mm

320 x 400 x 180 mm

Verbrauchsmaterial Kalkfilterkartusche 
Consommables Filtre anticalcaire

Art.-Nr. / No. d’article / EAN SC25002 / 7640115592149

UVP / PVC CHF 19.–

Verbrauchsmaterial Nachfüllgranulat 
Consommables Recharge de granulés

Art.-Nr. / No. d’article / EAN SC25003 / 7640115592484

UVP / PVC CHF 29.–

Verbrauchsmaterial Clean Cube 
Consommables Clean Cube

Art.-Nr. / No. d’article / EAN SC25001 / 7640115592248

UVP / PVC CHF 24.50

ULTRASCHALL-BEFEUCHTER 
LEONIS
• Wassertankkapazität: 5 Liter
• Leistung: 500 ml/h
• Timerfunktion, einstellbar von 1 bis 12 Stunden
• Beleuchtetes Digitaldisplay mit Touchbedienung
• Vorheizung für bessere Feuchtigkeitsverteilung
• Hygrostat für die gewünschte Luftfeuchtigkeit
• Geräuschpegel: 24 / 26 / 28 db
• Optional wählbare Ionisierungsfunktion
• Raumgrösse: bis 70 m2 / 150 m3

HUMIDIFICATEUR À 
 ULTRASONS LEONIS
• Contenance du reservoir d‘eau: 5 litres
• Puissance: 500 ml/h
• Fonction timer: programmable sur une période de 1 à 12 h
• Affichage digital éclairé: les touches réagissent sur simple 

 effleurement du doigt
• Préchauffage pour une meilleure diffusion d’humidification
• Hygrostat pour régler le taux d’humidification
• Niveau sonore: 24 / 26 / 28 db
• Possibilité de sélectionner la fonction de ionisation
• Grandeur de pièce: jusqu’à 70 m2 / 150 m3

Leistung / Puissance 30/110 W ohne/mit Heizung/avec/sans chauffage

Art.-Nr. / No. d’article / EAN SC21050 / 7640115592569

UVP / PVC CHF 139.– (zzgl. 0.60 vRG / TAR 0.60 excl.)

Inklusive Kalkfilterkartusche /  
Filter anticalcaire inclus

ULTRASCHALL-BEFEUCHTER 
HERA
• Sehr hohe Befeuchtungsleistung: 400 ml/h
• Touchscreen-Bedienung: Auto, Nacht, Manuell
• Wasservorwärmung
• Einstellbarer Nebelauslass mit 2 unabhängig drehbaren Düsen
• Automatische Befeuchtungs-Regulierung
• Frischwasserbehälter: 7.5 Liter
• Inkl. Kalkfilterkartusche und Clean Cube
• Raumgrösse: bis 60 m2 / 160 m3

• Geräuschpegel: 32 dB

HUMIDIFICATEUR À   
ULTRASONS HERA
• Performance d‘humidification élevée: 400 ml/h
• Display de commande: mode automatique, nuit, manuel
• Préchauffage de l‘eau
• Dispositif de l‘extraction de la buine réglage sur 2 positions 
• Régulation d‘humidification automatique
• Contenance du réservoir d‘eau: 7.5 litres
• Filtre anticalcaire et Clean Cube inclus
• Grandeur de la pièce: jusqu‘à 65 m2 / 160 m3

• Niveau sonore: 32 dB

Leistung / Puissance 30/110 W ohne/mit Heizung/avec/sans chauffage

Art.-Nr. / No. d’article / EAN SC21051 / 7640115591951

UVP / PVC CHF 199.– (zzgl. 0.60 vRG / TAR 0.60 excl.)

Inklusive Kalkfilterkartusche /  
Filter anticalcaire inclus
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WINTER / HIVER

Pet-Flasche (0.5 dl) als Wassertank

Bouteille en PET (0.5 dl) comme  réservoir à eau

116 x 69 x 54 mm

Drehscheiben / Disques rotatifs

Inklusive Clean Cube /  
Clean Cube inclus

Aroma Box

Flaschenadapter passend  
für alle PET-Flaschen

Adapteur pour bouteille convenant 
à toutes les bouteilles en PET

ULTRASCHALL-BEFEUCHTER 
ATLAS
• Kleinster tragbarer Luftbefeuchter der Welt
• Befeuchtungsleistung optimiert für Büros und Hotelzimmer
• Als Wassertank fungiert eine PET-Flasche (0.5 dl)
• Befeuchtungsleistung: 90 ml/h
• Stufenlose regulierbare Leistung
• Inkl. Universaladapter, Reisetasche und Reinigungsbürste
• Geräuschpegel: 25 dB

HUMIDIFICATEUR À
 ULTRASONS ATLAS
• Le plus petit humidicateur portable au monde
• Humidification optimale du bureau et des chambres d‘hôtel
• Une bouteille en PET (0.5 dl) fait office de réservoir d‘eau
• Performance d‘humidification: 90 ml/h
• Réglage de la puissance en continu
• Adapteur universel, pochette de voyage et brosse de nettoyage inclus
• Niveau sonore: 25 dB

Leistung / Puissance 10 W / 90 ml/h 

Art.-Nr. / No. d’article / EAN Weiss/Blanc: SC21056 / 7640115592255 
 Schwarz/Noir: SC21057 / 7640115592543

UVP / PVC CHF 39.90 (zzgl. 0.60 vRG / TAR 0.60 excl.)

Verbrauchsmaterial Clean Cube 
Consommables Clean Cube

Art.-Nr. / No. d’article / EAN SC25001 / 7640115592248

UVP / PVC CHF 24.50

LUFTWÄSCHER AQUARIUS
• Doppelfunktion: Luftbefeuchter und Luftreiniger
• Touchscreen-Bedienung
• 3 Modi (Auto, Sleep, Manuell), 3 Leistungsstufen
• Hohe Befeuchtungsleistung: 300 ml/h
• System mit Drehscheiben (ohne Filtermatten)
• Integrierter Hygrostat. Duftstoffbehälter
• Wassertankkapazität: 5.7 Liter
• Raumgrösse: bis 50 m2 / 125 m3

• Geräuschpegel: 25 dB

LAVEUR D‘AIR AQUARIUS
• Double fonction: humidificateur et laveur d‘air
• Display tactile de commade
• 3 modes (automatique, nuit, manuel), 3 puissances
• Humidification élevée: 300 ml/h
• Système à disques (sans filtre à changer)
• Hygrostat intégré. Réservoir à parfums
• Contenance du réservoir d‘eau: 5.7 litres
• Grandeur de la pièce: jusqu‘à 50 m2 / 125 m3

• Niveau sonore: 25 dB

Leistung / Puissance 12 W / 300 ml/h

Art.-Nr. / No. d’article / EAN SC21070 / 7640115591975 (weiss/blanc

UVP / PVC CHF 349.– (zzgl. 2.50 vRG / TAR 2.50 excl.)

392 x 401 x 295 mm



GANZES 
JAHR

TOUTE 
L΄ANNÉE

www.stylies.com



GANZES JAHR / TOUTE L΄ANNÉE
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GANZES 
JAHR

TOUTE 
L΄ANNÉE

160 x 395 x 380 mm

PURIFICATEUR D‘AIR 
PEGASUS
• Purifie l‘air ambiant des odeurs désagréables, des virus,  

du pollen et des bactéries jusqu‘à 99%
• 5 niveaux de puissance
• Filtre permanent HPP (pas de remplacement requis, lavable)
• Préfiltre et filtre à charbon actif 
• Réservoir à huile essentielles. Minuterie (2, 4, 8 heures)
• Mode nuit (LED éteint / lumière tamisée)
• Idéal pour les pièces jusqu‘à 50 m2 / 125 m3

• Niveau sonore: 35 dB

LUFTREINIGER 
PEGASUS
• Filtert die Luft von unangenehmen Gerüchen, Viren, Pollen  

und Bakterien bis zu 99%
• 5 Leistungsstufen
• Permanenter HPP Filter (kein Austausch erforderlich, waschbar)
• Vorfilter und Aktivkohlefilter
• Duftspender. Timer (2, 4, 8 Stunden)
• Nachtmodus (LED aus / gedimmtes Licht)
• Verwendbar für Räume von 50 m2 / 125 m3

• Geräuschpegel: 35 dB

Leistung / Puissance 8 – 30 W

Art.-Nr. / No. d’article / EAN Weiss/Blanc: SC21080 / 7640115591760

UVP / PVC CHF 199.– (zzgl. 0.60 vRG / TAR 0.60 excl.)

Verbrauchsmaterial Ersatzfilter-Pack (Set à 2 Stück) 
Consommables Filtre de remplacement (Set à 2 pièces)

Art.-Nr. / No. d’article / EAN SC21082 / 7640115591784

UVP / PVC CHF 29.90

Inkl. Zubehör / Accessoires inclus

High Potential Particle  
Filter Technologie



ULTRASCHALL- 
AROMA DIFFUSOR LUNA
• Stilvoller Aromadiffusor mit Nebel-Effekt
• Ultraschalltechnologie: 10 ml/h
• Anwendung mit Duftstoff und ätherischem Öl
• Extrem leiser Betrieb und energiesparend
• Automatische Abschaltung
• LED-Farbwechsel. Nachtbetrieb (LED aus)
• Wasserbehälterkapazität: 5 ml
• Lange Laufzeit: ca. 4 Stunden mit einer Vollfüllung
• Geräuschpegel: 28 dB

DIFFUSEUR À PARFUM À  
 ULTRASONS LUNA
• Diffuseur à parfum élégant avec effect de brume
• Technologie à ultrasons: 10 ml/h
• Utilisation avec parfums et huiles essentiels
• Très silencieux et faible consommation d‘énergie
• Arrêt automatique
• Changement de couleurs avec LED. Mode nuit (LED éteint)
• Contenance du réservoir d‘eau: 5 ml
• Fonctionnement longue durée: env. 4 heures avec un remplissage
• Niveau sonore: 28 dB

Leistung / Puissance 6 W

Art.-Nr. / No. d’article / EAN SC21090 / 7640115591258

UVP / PVC CHF 49.90 (zzgl. 0.60 vRG / TAR 0.60 excl.)

Zubehör Aroma Gel, Four seasons, 4er-Set 
Accessoires Aroma Gel, Four seasons, set à 4 pièces

Art.-Nr. / No. d’article / EAN SC25000 / 7640115592187

UVP / PVC CHF 39.90

Stilvoll für Badezimmer 
Pour la salle de bain

Ätherisches Öl 
Huiles essentiels

LED-Farbwechsel 
Changement de couleurs 
avec LED

AROMADIFFUSOR ELARA
• Diffusor mit «Aroma Airflow» für beste Duftverteilung
• Ein paar Tropfen Duftöl reichen aus, um über Stunden angenehme 

Düfte zu verteilen
• 2 Geschwindigkeitsstufen, Intervall und Timer
• Inbetriebnahme durch USB, Strom-Adapter oder AA-Batterien
• Kompatibel mit mehreren flüssigen Aromen: Synthetisches 

 Aromaöl, natürliches Aromaöl, Parfüm (empfohlene Anwendung 
mit Stylies Aroma Gel)

• Empfohlene Anwendung mit Stylies Aroma Gel (bis zu 30 Tage 
Permanentbeduftung)

DIFFUSEUR À PARFUM ELARA
• Diffuseur doté d‘un «Aroma Airflow» pour une meilleure diffusion 

des parfums
• Quelques gouttes d‘essence suffisent pour diffuser un parfum 

agréable pendant des heures
• 2 niveaux de puissance, intervalle et minuterie
• Fonctionnement avec câble USB, adapteur ou pile AA
• Compatible avec huiles naturelles ou de synthèse et parfums
• Recommandé avec l‘Aroma Gel Stylies (jusqu‘à 30 jours) en 

option

Leistung / Puissance Max. 1.3 W

Art.-Nr. / No. d’article / EAN Weiss/Blanc: SC21091 / 7640115592170 
 Anthrazit/Anthracite: SC21092 / 7640115592279 
 Violett/Violet: SC21093 / 7640115592293

UVP / PVC CHF 59.– (zzgl. 0.60 vRG / TAR 0.60 excl.)

Zubehör optional 
Accessoire en option

USB-Kabel / Câble USB

Weiss / Blanc

Violett / Violet Anthrazit / Anthracite
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Kontakt / Contact

TAVORA Brands AG

Sihlbruggstrasse 107

CH-6340 Baar

Switzerland

T +41 41 766 72 10

F +41 41 766 72 11 

www.tavora.ch

info@tavora.ch

2
HERSTELLER
GARANTIE

Webseiten der Marken 

Sites internet des marques

www.koenigworld.com

www.kochenamtisch.ch

www.cuisineratable.ch

www.foodsaver.ch

www.crock-pot.ch

www.hurom.com

www.stylies.com

www.roidmi.com.en

Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten auf das gesamte Sortiment. Alle Preise in diesem Prospekt verste-
hen sich als unverbindliche Richtpreisempfehlung. Dieser Katalog wird in der Schweiz und mit FSC-Papier produziert.

Sous réserve de modifications de données techniques ou d’erreurs. Tous les prix mentionnés dans le catalogue sont 
des prix recommandés et indicatifs. Ce catalogue a été produit en Suisse avec du papier FSC.

2 Jahre Herstellergarantie
Wir bieten 2 Jahre Herstellergarantie auf jedes einzelne Gerät. 

2 ans de garantie attribués par le fabricant
Nous nous portons garants d’une excellente qualité et octroyons une garantie de 2 ans sur   tous nos 

appareils électriques. 

https://tavora.sparepartscatalog.com

Hier finden Sie Informationen rund um unsere 

Produkte und Ersatzteile

Hauptfunktionen:

Erweiterte Artikelsuche

Gerätinformationen

Explosionszeichnung

Ersatzteillisten

Bestellbare Ersatzteile

Bestellfunktion / Warenkorb

Preisabfragen

Serviceinformationen

https://tavora.sparepartscatalog.com

Vous y trouverez toutes les informations con-

cernant nos produits et nos pièces détachées

Fonctions principales: 

Recherche avancée des articles

Informations produits

Vue d’ensemble des pièces par produits

Liste des pièces de rechange

Pièces de rechange pouvant être commandées

Demande de prix

Prise de commandes / panier commandes

Informations services

Kennen Sie das TAVORA Brands AG Serviceportal?
Connaissez-vous les services proposés  
par TAVORA Brands AG?
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TAVORA Brands AG, Sihlbruggstrasse 107, 6340 Baar, Switzerland, info@tavora.ch, www.tavora.ch

Best home for brands


